
Studii Pappas
     
Studiu de vânzare restanțe multianuale – Examinați zonele din 
departamentul Cook unde proprietățile cu restanțe pierd populație, se confruntă cu 
creșteri mai mari ale impozitelor pe proprietate și se confruntă cu niveluri ridicate de 
criminalitate violentă, toate acestea reducând numărul de oferte la licitația Vânzare a 
restanțelor multianuale.

Istoricul impozitului pe proprietate pe 20 de ani – Accesați un 
istoric de 20 de ani pentru PIN-ul dvs., inclusiv sumele facturate și datele scadente 
originale, și descărcați un rezumat al impozitelor facturate în anii anteriori.

Top 50 cele mai mari creșteri de impozite din 2000 în cartierele 
și suburbiile din Chicago – Vizualizați proprietățile din Chicago și suburbiile 
cu cele mai mari creșteri de impozite pe proprietate din 2000.

Studiul datoriei – Vizualizați situațiile financiare și datoriile celor 12 până la 20 
de agenții guvernamentale locale diferite care primesc încasările dvs. din impozitul pe 
proprietate.

Prezentarea generală a 
impozitului pe proprietate
    
Starea plății – Vizualizați informațiile curente privind plata impozitelor. Plățile apar 
de obicei pe site-ul nostru în termen de 3-5 zile lucrătoare de la trimiterea acestora.
    
Rambursări – Rambursările impozitului pe proprietate devin, de obicei, 
disponibile din cauza unei plăți excedentare neintenționate prin escrow sau din cauza 
unei plăți duplicat efectuate de contribuabil. Verificați dacă vi se datorează o 
rambursare și trimiteți o cerere online.
    
Scutiri – Este posibil să fiți eligibil pentru scutiri de impozit de la Biroul evaluatorului 
departamentului Cook. Examinați istoricul scutirilor pentru PIN-ul dvs. pentru anul 
fiscal curent și pentru cei trei ani fiscali anteriori. Pentru informații despre scutiri și 
modul de aplicare, contactați biroul de evaluare al departamentului Cook.

•   Scutire proprietar
•   Scutire pentru gospodăriile cu persoane în vârstă
•   Evaluarea persoanelor în vârstă pentru scutirea de blocare
    

Trimiterea informațiilor pe factura dvs. fiscală – Verificați dacă ați 
returnat facturile fiscale și actualizați numele și/sau adresa de corespondență de pe factură.

Plată online gratuită
     
Online – Plătiți impozitele curente pe proprietate online la cookcountytreasurer.com 
gratuit din contul dvs. de verificare sau de economii folosind un debit ACH.

Card de credit (taxă 2,1%) – Puteți trimite plata impozitului pe proprietate 
prin intermediul cardului de credit pe site-ul nostru. Există o taxă de comoditate de 
2,1% asociată cu plățile cu cardul de credit. Toate taxele de comoditate sunt plătite 
procesatorului de plăți.

Plăți parțiale – Oficiul trezorierului departamentului Cook permite 
contribuabililor să efectueze plăți parțiale în timp, după cum le permit bugetele. 
Contribuabilii sunt responsabili pentru plata sumei totale a impozitului datorat, 
împreună cu orice dobânzi și taxe asociate cu plățile întârziate ale impozitului.

Mai multe modalități de plată
     
Personal – Vizitați biroul nostru din 118 North Clark Street, Room 112, Chicago, 
Illinois 60602 pentru a depune plățile impozitului pe proprietate în persoană.

Chase Bank și bănci comunitare – Trimiteți plățile curente ale impozitului 
pe proprietate la orice Chase Bank din Illinois sau la oricare dintre cele 100 de locații 
bancare comunitare participante. Plata dvs. trebuie să fie însoțită de un cupon de 
plată a facturii fiscale. Puteți descărca și imprima o copie a facturii fiscale la 
cookcountytreasurer.com.

Poștă – Trimiteți plățile impozitului pe proprietate prin poștă cu plicul de returnare 
inclus cu factura dvs. fiscală. Trimiteți prin poștă un cec cu un cupon de plată per plic. 
Cecul anulat servește drept chitanță. Plicurile cu ștampila poștei USPS vor fi 
înregistrate ca fiind plătite la data expedierii plății. Plățile trimise prin intermediul 
transportatorului privat vor fi înregistrate de la data primirii acestora.

Formulare care pot fi descărcate
     
Cereri de rambursare – Descărcați și imprimați copii ale cererilor noastre de 
rambursare Duplicat și plată în plus, Certificat de eroare și Consiliul de apel pentru 
impozitul pe proprietate. Trimiteți cererile personal sau prin poștă.

eBilling – Înscrieți-vă în programul nostru de facturare electronică („eBilling”) 
pentru a primi facturile fiscale prin e-mail.

Derogare militară – Personalul militar aflat în serviciu activ poate fi eligibil 
pentru amânarea plății impozitelor imobiliare în conformitate cu dispozițiile Legii 
privind scutirea civilă a soldaților și marinarilor. Această amânare se extinde la 
impozitele care devin scadente în perioada cuprinsă între data de serviciu activ și 180 
de zile de la eliberarea dvs. din serviciul activ.

Amânarea impozitului pentru cetățenii în vârstă – Persoanele în 
vârstă de 65 de ani sau mai mult pot fi eligibile să amâne un procent din impozitele 
pe proprietate la locul principal de reședință. Împrumutul trebuie rambursat cu o 
dobândă simplă de 6% pe an atunci când locuința este vândută sau transferată unui 
moștenitor. Cererile trebuie depuse până la 1 martie.

Evitați vânzarea fiscală
     
Vânzarea fiscală anuală – Toate soldurile fiscale dintr-un anumit an fiscal 
trebuie plătite integral înainte de data la care soldul fiscal neplătit este oferit la licitația 
„Vânzarea anuală fiscală".
Dacă taxele dvs. pentru un anumit an fiscal nu sunt plătite integral până la data vânzării 
fiscale, impozitele dvs. pot fi vândute unui cumpărător fiscal. Costul răscumpărării poate 
fi considerabil, iar impozitele care nu sunt răscumpărate în termenul specificat pot duce 
la pierderea proprietății dvs. în favoarea cumpărătorului impozitului.

Răscumpărare fiscală – Dacă impozitele dvs. sunt vândute la Vânzarea 
impozitului anual, vă puteți răscumpăra proprietatea și elibera garanția fiscală prin plata 
impozitelor neplătite și a oricăror dobânzi și taxe suplimentare. Contactați Biroul 
grefierului districtului Cook pentru informații despre modul de obținere a unei facturi de 
răscumpărare. Perioada de răscumpărare după Vânzarea impozitului anual poate varia 
între șase luni și doi ani și jumătate, în funcție de tipul de proprietate.

Aveți impozite restante? — Verificați dacă există orice restanțe pentru PIN-ul 
dvs. pentru anii fiscali actuali la cookcountytreasurer.com. Vizitați site-ul web al 
grefierului districtului Cook la cookcountyclerk.com pentru a căuta restanțe cu privire la 
impozitele din anii anteriori sau pentru a afla dacă impozitele pe proprietate au fost 
vândute.
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Vizitați cookcountytreasurer.com
     

Tot ce puteți face la birou se poate face acum online. 
Utilizați cele șase casete de pe pagina principală pentru 
a accesa toate caracteristicile cookcountytreasurer.com.
     
Proprietatea dvs. are un număr unic de index de proprietate („PIN”) din 14 cifre care 
corespunde descrierii juridice imobiliare a parcelei dvs., care poate fi verificat în 
actul dvs. de proprietate. PIN-ul dvs. poate fi găsit, de asemenea, în partea de sus a 
facturii fiscale.
     
Utilizați PIN-ul sau introduceți adresa proprietății pentru a accesa informații 
importante despre proprietatea dvs., starea plății, istoricul de facturare, scutiri, 
rambursări etc. Puteți chiar să vă plătiți factura sau să trimiteți o schimbare de nume 
sau adresă.

Colectarea impozitului pe proprietate
     

Impozitele pe proprietate în districtul Cook sunt colectate 
în arierate. Facturile fiscale sunt expediate în rate, de 
două ori pe an.
     
Prima tranșă - Data scadentă pentru prima tranșă este întotdeauna prima zi 
lucrătoare din martie. Suma impozitului în prima tranșă este de 55% din impozitele 
totale ale anului precedent.
     
A doua tranșă - A doua tranșă este, de obicei, scadentă în prima zi lucrătoare din 
luna august. Înainte ca Oficiul Trezoreriei să poată tipări și expedia facturile din 
tranșa a doua, agențiile de stat, districtuale și locale trebuie să emită date privind 
evaluările, apelurile, factorul de egalizare a statului, scutirile și ratele locale de 
impozitare.

Evaluatorul departamentului Cook
cookcountyassessor.com  tel. 312.443.7550
Stabilește evaluările proprietății. Determină valoarea proprietăților în scopuri fiscale. 
Supraveghează, de asemenea, excepțiile și apelurile.
      
Funcționarul departamentului Cook
cookcountyclerk.com  tel. 312.603.5656
Păstrează registre de garanții, registre de judecată și registre de restanțe multianuale. 
Creează facturi fiscale pentru anii anteriori și gestionează răscumpărările de impozite 
vândute sau reținute la vânzarea fiscală. Păstrează înregistrări ale proprietății imobiliare, 
precum și garanții fiscale federale și de stat.
      
Trezorierul districtului Cook
cookcountytreasurer.com  tel. 312.443.5100
Imprimă, expediază și colectează facturile de plată a impozitului pe proprietate și 
supraveghează distribuirea veniturilor către agențiile guvernamentale locale. Emite 
restituiri pentru impozitele plătite în plus. Administrează vânzarea impozitului anual și 
vânzarea impozitului restant multianual.
      
Portalul impozitului pe proprietate al districtului Cook
cookcountypropertyinfo.com
Portalul este un site web consolidat care oferă ghișee unice pentru informații privind 
impozitul pe proprietate pentru birourile de mai sus.

MARIA PAPPAS
TREZORIERUL DISTRICTULUI COOK

Sistemul de 
impozitare a 
proprietății

Ghid pentru sistemul de impozitare a proprietății

Contestarea taxelor mele

Solicitați rambursarea plăților duplicat sau a supraplăților

Solicitați scutiri de impozit pe proprietate

Schimbați numele de pe factura fiscală

Depuneți actele pentru certificatul de eroare

Găsește PIN-ul meu

Obțineți o factură fiscală

Plata taxelor

Descriere juridică a proprietății

Verificarea deținătorului proprietății

Evaluator Funcționar TrezorierArticole de Impozitare pe Proprietate  Portal
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•   STUDIU DE VÂNZARE RESTANȚE MULTIANUALE
•   Istoricul impozitului pe proprietate pe 20 de ani
•   Vedeți Top 50 cele mai mari majorări de 

impozite din 2000 pentru cartierele și 
suburbiile din Chicago

•   Participarea la vot 2011-2020 
•   Studiul datoriei

•   Căutați rambursări disponibile în valoare de 76 
de milioane USD

•   Vedeți dacă sunteți eligibili pentru scutiri 
fiscale de 46 de milioane USD

•   Schimbați-vă numele și adresa de 
corespondență

Utilizați contul bancar pentru a plăti impozitele 
pe proprietate fără taxă

•   Chase

•   Bancă comunitară

•   Poștă

•   Biroul nostru

•   Aveți impozite restante?

•   Impozit pe vânzări amânat pe termen nelimitat

•   Solicitați o rambursare

•   Primiți factura prin e-mail

•   Solicitați amânare impozit pentru vârstnici, 
militari

MARIA PAPPAS TREZORIERUL DISTRICTULUI COOK

www.cookcountytreasurer.com


